Если вы решили оформить полис ОСАГО через Интернет, необходимо

- Оформлять полис Е-ОСАГО самостоятельно.

- Проверить наличие у страховой компании лицензии на продажу ОСАГО. Сделать это можно на сайте Российского Союза автостраховщиков (autoins.ru) либо на сайте Банка России (www.cbr.ru).

- Проверить адрес сайта в адресной строке Интернет браузера. Сравнить правильность адресов можно на сайте Российского союза автостраховщиков и Банка России. Также нужно следить при переходе между страницами, чтобы адрес сайта оставался правильным.

- Внимательно заполнить все необходимые графы (данные паспорта, водительского удостоверения, ПТС или свидетельства о регистрации транспортного средства и номер диагностической карты). При необходимости приложить сканы документов. Недопустимы технические ошибки, когда, к примеру, вместо буквы О ставится ноль или наоборот.

- Если же при соблюдении всех условий есть сложности с технической стороны, например, сбои в работе сайта страховщика, (они допустимы не более 30 минут в сутки), нужно обратиться с жалобой в интернет-приемную на официальном сайте Банка России. К жалобе необходимо приложить скриншот экрана, где зафиксирована дата и время обращения к сайту страховщика, а если создан личный кабинет на сайте – логин от него.

Больше полезной информации можно найти на сайте Банка России

(www. cbr.ru) и сайте «Финансовая культура» (fincult.info)
